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r-t* ATA DA OITAVA (8'I SESSÃO ORDINIiRIA,

PERTINENTE A TRIGÉ:SIMÂ (3O'I LECIISLATURÂ DO QUADRIÊNIO

2O25I2O2A. ÀS Os.ZpnOVE HORÂS E TRTNTA MII{UTO§ (19:3Ol DO DIA

DEZOITO DO MÊ,S DE MAIO DO AI{O DE DOIS MIL E VINTE E SEIS

ÍatoF t2o26|, NA SEDE DA CÂMARÂ MUI{ICIPAL DE SILVETRÂS - ESTAIX)

DE SÃO PAUT,O, NO PLENÁRIO VERTAI'OR JOSÉ CARLOS FERRAZ, SITO À

RUA MAES'TRO .IOÃO BATISTÂ JT'LIÃO, NTIMERO CEM (1OO}' REALIZOU-SE

A OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA. IilICIANDO A PRESET{TE SESSÁO, O

SENHOR PRESIDEI|TE VEREAI'OR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS'

Ir{VOCOU A PROTEçÃO DE DEUS, CUMPRIMENTANDO EM SEGUIDA A

I1ODOS OS VEREN)ORES PRTSENTES E ÁS prSSOeS QUE PRTSTIGIÂVAU

OS TRÂBALHOS LDGISLATIVOS. Iniciando o PEQIIENO EXPEDIENTE o Senhor

Presidente solicitou ao Vereador WALDINEI DE ANDRÂDE PONTES - Titular do

Cargo de Primeiro Secretário que efetuasse a chamada dos Vereadores

constatando a presença de todos. Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou "" lã
Primeiro Secretário que efetuasse a leitura das Atas das Sessôes anteriores, feite@'

isto, foram as mesmas colocadas em discussáo, sem nenhum pronunciamento

contrario, foram as mesmas colocadas em votaçáo, sendo aprovadas por

unanimidade pelos Vereadores presentes. O Primeiro Secretário efetuou em L
seguida a leitura das correspondências recebidas. Leitura dos PROJEf,OS DE

LEIS: PROJETO DE LEI de autoria do Executivo Municipal que íDISPÔE

SOBRE A3 DIRETRIZWS A SEREM OBSERVAI'AS NA ELIIBORAçÃO DAS

PoLÍTICAS PÚBLICAS DA PRIMEIRA INT.fu{CIA E DÁ OUTRAS

PROVIDENCIAS' e; PROJETO DE LEI de autoria do Executivo Municipal que

.AUTORIZA O FODER EXECUTIVO MUNICIPAL A R.EALIZAR A

TRÁNSTERÊNCIÂ DE REPA§§ES flI{ANCEIROS PARA A ORGANIZAçÂO DE

socIEDADE CrVrL INSTITUIçÃO DE LONGA PERMANÊI{CIA PARA IDOSOS

IEPII - LAR sÃO VICEIITE DE PAULO", isto feito, foram os referidos Projetos de

Lei encaminhados para elaboração dos seus respectivos paÍeceres. Leitura dos
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LEGISLATM de autoria do Vereador WALDINEI DE ANDRÂDE FOI{TF§ que

.CONCEDE TITULO DE CIDÂDÂ SILVEIRTT{SE A ILUSTRISSIMÂ SET{HORA

MARIÂ JOSÉ DE SOUZA DA SILVA", isto feito, foi o referido Projeto de Decreto

Legislativo encaminhado para elaboração dos seus respectivos pareceres. Leitura

dos PROJEBOS DE RESTOLUÇÃO: PROJETO DE RESOLUçÃO de autoria do

Vereador REGINALDO LOPES DoS SANTOS que 'INSTITUI NO ÂMAftO Oe

cÂMÂRÂ MUNTCTPAL DE SILVEIRAS A HOUENAGEU DE CONGRATUL/IçÕES

AOS SERVIDORES PÚBLICO§ POR SEUS SERVIçOS PRBSTADOS AO

MUNICÍPIO, NO AT{O DE INÍCIO DE SUA A,POSENTADORIA, E DÁ OUTRÂS

PROVIDÊIYCIAS', isto feito, foi o referido Projeto de Resoluçáo encaminhado para

eiaboração dos seus respectivos pareceres. Leitura dos REQUERIMENTOS:

REQUERIMENTO No O28 de 2o126 de autoria de todos os Vereadores presentes

"SOLICITANDO VOTO DE PE§iAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR

WELLII{TON TIBÚRCIO FERREIRA"C; REQUERIMENTO N" O29 dC 20/26 dC

âutoria do Vereador DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS .SOLICITANDO VOTO

DE ÂPLAUSO AO SENHOR JOSÉ JOEL DA SILVA PELA RTLEVAI{TE

CoNTRTBUIçÃO re DrFUSÃO CULTURAL E REGISTRO AUDIOVISUAL DE

EVEI{TOS EM NOSSO MUNICÍPIO". Sendo os Requerimentos aprovados por

unanimidade. Leitura dos RF,QLTERIMENTOS DE INFORMAçÃO:

RF,QUERIMENTO DE INrORMÂçÃO No O12 de 20/26 de autoria dos Vereadores

PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS, PEDRO CIRILO DA SILVA, MATHEUS MOTA

DA SILVA e JOSE CARLOS GOMES "SOLICITAI{DO AO E:(ECUTM
MUNICIPÂL INFORMAçÔES, ESCLÂRECIMENTOS E DOCUIIENTOS ACERCA

DE INCIDENTE ENVOLVENDO ALT'NO PRESO EM SÁLA DE AULA NA

CRDCHE MUNICTPAL TÂNrA MÁRrA DOS SANTOS SODERO GONçALVES DA

SILVA DDCORRENTE DE FALHA ESTRUTUR.AL/MEICANICA';

REQUERIMEI{TO DE MrORUAçÃO N" O13 de 20/26 de autoria dos vereadores

PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS, PEDRO CIRILO DA SILVA, MATHEUS MOTA

DA SILVA e JOSE CARLOS GOMES 'SOLICITANDO AO EXECUTM

MUNICIPAL INI.ORMAçÔES E DOCUMET{TOS ACERCA DA PARTICIPAçÃO,

ORGANIZAçÃO, IITlIESTIMENTOS E E:XE,CUçÁO DA TRÂDICIONÂL FESTA DA

BROA DE 2O26n; REQI ERTMEI{TO DE INFOR}ÍAçÃO N" O14 lle 20.26 de
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autoria dos Vereadores PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS, PEDRO CIRILO DA

SILVA, MATHEUS MOTA DA SILVA C JOSÉ CARLOS GOMES "SOLICITANDO AO

E)GCUTwO MUNTCTPâL INFORMAçÕES, E DOCUMENTOS ACERCA DAS

CoNDIçÔES E DIRETRIZES DO TRANSPORTE DE PACIENTE ONCOLóCrCO

NO MUIICÍPrO" e; REQUERIIIENTO DE INFORMAçÃO N" O15 de 2026 de

autoria do Vereador MATHEUS MOTA DA SILVA 'SOLICITANDO ÂO

E:(ECUTTVO MUNTCTPAL TNFORMÂçOES E DOCUMENTOS ACERCA DA

PAR.AIISAçÃO E DA PREVTSÃO DE R"BIORNO DAS ATMDN)ES DO cRUpO

DA MELHOR IDÁDE NO MUNICÍPIO'. Sendo os Requerimentos de Informação

aprovados por unanimidade. Leitura das INDICAÇÔES: IIÍptCeçÂO N" O53 de

2o26 de autoria do Vereador MATHEUS MOTA DA SILVA 4SOLICITANDO AO

E:TECUTTVO MUNTCTPAL A TRANSTERÊIICIA OU CONSTRUçÃO DA QUADRÂ

DE MALHÂ PÂRÂ AS PROXIMIDN)ES DO CÂMPO DE FUTEBOL T{O BNRRO

DOS MACACOS"; INDICAÇÃO N" O54 de 20/26 de autoria do Vereador

MATHEUS MOTA DA SILVA ESOLICITANDO AO EXBCUTTVO MUNICIPAL A
AITPLTAçÃO DA TLUMTNAçÃO pÚSLtCa NAS PROXTMTDADES DO

PARQTTTNHO TNFANTIL DO BAIRRO BOM JESUS"; INDICAçÃO No O55 de

2o26 de autoria do Vereador MATHEUS MOTA DA SILVA "SOLICITANDO ÂO

EXBCUTwO MUNTCTPAL A CONSTUçÃO DE PONTOS DE ôNTBUS NO BAIRRO

DOS CAR.DOSOS E NA ESTRâDA DO rRÁNCÊS (PROXIMO A SANTA

TEREZII{HAI' e; II{DICAÇÁO N" 056 de 20.26 de autoria do Vereador MATHEUS

MOTA DA SILVA..SOLICITANDO AO E"XECUTTVO MUNICIPAL A REALIZAçÃO

DE SERVIçOS DE LIMPEZA, CAPIIYA E PODA NO CAMPO DE FUTEBOL DO

BÁIRRO BOM JESUS'. Sendo todas as IndicaçÕes deferidas pelo Senhor

Presidente. Prosseguindo iniciou o GRÂNDE E:XPEDIENTE o Senhor Presidente

solicitou aos nobres Edis que fossem fazer uso da tribuna que se inscrevessem

junto ao Primeiro Secretário, franqueando a palavra primeiramente aos lideres.

Como os lideres dispensârârn o uso da tribuna, passou - se entáo o uso da

tribuna pârâ os Vereadores presentes. Usaram a tribuna os Vereadores DIRCEU

DONIZEIE DOS SANTOS, JOSÉ CARLOS GOMES, MÂRCO AURELIO

GONçAL\IES FERREIRA DINIZ, MATHEUS MOTA DA SILVA, PEDRO CIRILO

DA SILVA, PEDRO PAUI,O CARDEAL CAMPOS, REGINALDO BATISTA
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FI.ORTI{CIO DA SILVA, REGIN.ALDO LOPES DOS SÂNTOS E WÂLDINEI DE

ÂNDRADE PONTESI, após cumprimentar e agradecer âs pessoas que

prestigiavam os trabalhos legislativos, teceram comentários a respeito dos

Projetos, indicações e requerimentos apresentados na presente sessão e da

importância de cada um deles. Iniciando a ORDEM DO DIA o Senhor Presidente

solicitou ao Primeiro Secretário que efetuasse a leitura do PRO.TRIO DE LEI de

autoria do EXECUTM MUNICIPAL que .DISpÔE SOBRT A ABERTURA DE

CRÉDITO AITICTON.âL ESPECIAL NO ORçAIIENTO VIGENTE, VISANDO A

ATTEQUAçÃO DAS NATURTZAS DE DESpr§A páRÂ A E:XECUçÃO DA

FoLÍTrcA r{AcroNAL ALDrR BLANC (pryABt E DÁ ourRÂs pRovrDÊr{crAS,;

bem como dos seus pareceres já elaborados, isto feito, o Senhor Presidente o

colocou em discussáo, sem nenhum pronunciamento contrário ao mesmo o

Senhor Presidente o colocou em votaçáo, sendo o referido Projeto de Lei aprovado

por unanimidade pelos Vereadores presentes. Leitura do PROJEIO DE LEI de

autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL que ÍAUTTORIZA O PODER E:KECUTI.
MUNICIPAL A RTALIZAR A TR.âNSFERÊNCIÂ DE RTPASSES T'INANCEIROS

PARA A ORGANTZAçÃO DE SOCTEDâDE CrVrL INSTITUTçÃO DE LONGA

PERMâNÊNCIA PARÂ IDOSOS (ILpIl - LAR SÁO VICENTE DE pAULO', bem

como dos seus pareceres já elaborados, isto feito, o Senhor Presidente o colocou

em discussáo, sem nenhum pronunciamento contrário ao mesmo o Senhor

Presidente o colocou em votaçáo, sendo o referido Projeto de Lei aprovado por

unanimidade pelos Vereadores presentes. l,eitura do PROJEIO DE LEI de

autoria do Vereador ZE RITINHA que .DISpÕE SOBRE O RDCOI{HEICIMEN.nO

DOS PROFTSSIONAIS DA EDUCÂçÁO INFANTIL COMO INTEGRÂNTES DA

CARRETRA DO UAGTSTÉnrO pÚSLTCO MUNICIPAL DE SILVETRAS, E DÁ

OUTRAS PROVIDÊIICIAS', bem como dos seus p€rreceres já elaborados, isto

feito, o Senhor Presidente o colocou em discussâo, sem nenhum pronunciamento

contrário ao mesmo o Senhor Presidente o colocou em votaçáo, sendo o referido

Projeto de l,ei aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes. kitura do

PROJBFO DE LEI de autoria do Vereador MATHEUS MOTA DA SILVA que
.DrspÔE soBRE A PROIBIçÃO DA PERTTTBAçÃO DO SOSSDGO PúBLICO
coM RuÍDos ou soNs ExcEsswos E EvrTÁvEIs, E DÁ OUTRÂS
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PROVIDÊNCIAS', bem como dos seus pareceres já elaborados, isto feito, o

Senhor Presidente o colocou em discussão, sem nenhum pronunciamento

contrário ao mesmo o Senhor Presidente o colocou em votação, sendo o referido

Projeto de Lei aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes. kitura do

PROJETO DE LEI de autoria dos Vereadores REGINALDO LOPES DOS SANTOS

e REGINALDO BATISTA FLORENCIO DA SILVA que "DISPÔE SOBRE A

DISPONIBILIZAçAO DE TRÂNSFORTE PARA ALUXOS/PACIENTES

ATENDIDOS PELO NUTIUS QUE APRESENTEM DIFICULDADES DE

LOCOMOçÃO, INCLUSwE OS RESTDENTES rro PERÍMEf,RO URBANO',, bem

como dos seus pareceres já elaborados, isto feito, o Senhor Presidente o colocou

em discussão, sem nenhum pronunciamento contrário ao mesmo o Senhor

Presidente o colocou em votação, sendo o referido Projeto de Lei aprovado por

unanimidade pelos Vereadores presentes. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O

SEIIHOR PRESIDENTE VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS,

DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SE.SSÃO, DA QUAL LAVROU.SE A

PRTSENTE ATA QUE APÓS LIOA, DISCUTIDA E APROVADA SERÁ POR

TODOS ASSINADA. EU, VEREAI)OR WALDII{EI DE ATTDRÂDE PONTES,

TITULAR DO CARGO DE PRIMEIRO SECRETÁRIO, A SBCREf,ARIEI.

PLENÁRIO VEREAI)OR JOSÉ CARLOS FERRÂ'Z, AOS DEZOITO DIÂS DO MÊS

DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. (18.05.20261.

Ver.

Ver.

Ver.

Ver.

Ver.

DIRCEU I'OMZETE IX)S Sá]YTOS

WALDINEI DE ANDRADE POI TES

RE,GINALI,,O I,PES IX)S SÁffNOS

Ver. hIATHEUS frIOTA DA SIL

Ver. PEDRO CIRILO DA §.IL

Ver. PEDRO PAULO CARITEAL

JOs,É CARI,.S GOJEE,S

MARCO AURÉLÃO GOrVçárvES

VeT. REGINALN BATISTA FTNNÊNCTO sr,.
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